
LNA atsiL  __102        
                                                                                                                                                                                                                                                              

latoT___________________________elemunerp iş elemuN  ___   
                                                                                                                           

________:luilicimoD ____________________ ________________       
                                                        

______________________:ăcnum ed coL ___________________  
_______________________________:PNC _________________  

 
şan ataD :ŢOS :iiret     z_ _____na______l____  

                      z :EIŢOS __ _l___ _ _____na____  
 
 .1 aiţautiS  ălautca ăvitacol  
  ______ .tcp 01             tavirp vitacol dnof nid uiţaps nî şairihC .1.1  
  ______.tcp 7                                                     uiţaps nî tareloT .2.1  
 
 
  .2   ătuniţed ălibiucol aţafarpuS - ratacol/pm  - 
 .1.2   51 ed eram iam visulcni pm 81 al ănâp iş pm       _____ .tcp 5  
  .2.2  1 al ănâp iş pm 21 ed eram iam       visulcni pm 5 7 tcp _____ .  
  .3.2  visulcni pm 21 al ănâp iş pm 8                              _____ .tcp 9  
  .4.2  pm 8 ed ăcim iam                                                ______.tcp 01  
 
  .3  ălivic aeratS : 
  - anaosrep  tirotăsăc ă                                                    _____ .tcp 01  
  -  ănaosrep tirotăsăcen               ă                                     _____ .tcp 8  
 
   eniţertnî nî enaosrep ed .rN  .4 er : 
    iipoC )a  
    -  lipoc 1                                                                      ______ .tcp 2  
    -  iipoc 2                                                                       3 ______ .tcp  
    -  iipoc 3                                                                      ______ .tcp 4  
    -  iipoc 4                                                                      ______.tcp 5  
    -  iipoc 4 >          .tcp 5  lipoc eraceif urtnep tcnup 1 +           ______  
    refidni ,enaosrep etla )b un ed tne tcp 2        arotseca lurăm  ______  

 
 
 

    ălautca etatănăs ed aeratS.5  
  la urbmem tla nu uas lutnaticilos ărefus erac ed alaoB

 ,iigel tivirtop ,ătisecen ereniţertnî nî talfa iro ieilimaf
 atisecen sulp nî ăremac o uas rotiţosnî              ______ tcp2  

 
  .6 iulutnaticilos iirerec aemihceV  
   .1.6   ănâp                                  na 1 al                .tcp 1  _____ _ 
  6 ina 2 iş 1 ertnî .2.                                               .tcp 3  ______  
  6  ina 3 iş 2 ertnî .3.                                              ______ .tcp 6  
  6  ina 4 iş 3 ertnî .4.                                              ______ .tcp 9  
  6 a 4 etsep na eraceif urtnep .5. in                         _______ .tcp  
 

ălanoiseforp erităgerp uas/iş iiduts ed luleviN .7  
 7 răf iş iiduts ărăf .1. ălanoiseforp erităgerp ă           _____.tcp 5   
7 erităgerp ărăf ,ălareneg ălaocş uc .2.  ălanoiseforp  

uc uas/iş   erazilaiceps ăcnum ed lucol al                                                            _____.tcp8   
 7 iseforp erităgerp ărăf ,iidem iiduts uc .3. uas/iş ălano  
 uc      lucol al erazilaiceps              ăcnum ed             p 01 ___ .tc  
7. uas iidem iiduts nirp ,ălanoiseforp erităgerp uc .4  

     nirp uas/iş etatilaiceps ed elanoiseforp  
ed eraoirepus iiduts  ătarud ătrucs                            _.tcp 31 ____     

7 eraoirepus iiduts uc .5.                                         _____ .tcp 51  
 
 
  etibesoed elaicos uas evitacol iiţautiS .8  
  .8 ălaicos eritorco ed esac nid iţinevorp irenit .1  
 ua erac iş   ina 81 tinilpmî                                      p 51 ______tc   
  .8 uas tatpoda ua erac irenit .2     iipoc ătpoda      _____ .tcp 01  
  8  esac nid iţaucave irenit .3.        etazilanoiţan       _____ .tcp 5  
 
 
  

                                                                            timcotnÎ  

  


